



您好, 110



新浪微博:@洛阳晚报



晚报微信账号:lywb20



晚报热线:66778866



## 见私家车的国旗车贴不规范 他上前提醒司机改正

□记者 郭学锋

昨日,市民梅先生拨打本报热线66778866:如今,随处可见车身张贴国旗车贴的私家车,可仔细观察,有的车主给爱车贴的国旗车贴并不规范。前两天,我就遇见这样一辆私家车。

小记询问得知,梅先生是市公安局110联动指挥中心一中队中队长。23日下午,他到涧西区珠江路附近接孩子。返程时,他发现正前方一辆行驶中的银色面包车尾部贴有一面“国旗”。

梅先生仔细观察发现这面“国旗”很不规范。“车贴本来就不规范,还贴倒了,五星红旗的五颗星到了左下角,五星的排列位置也不准确。上面还多了倒立着的‘CHINA’字样。”

随后,在珠江路与九都路交叉口,正值路口交通信号灯亮红灯,梅涛下车敲开了面包车驾驶室车窗,面包车驾驶员是一名中年男子。梅先生向男子指出其贴的“国旗”不规范后,男子当场表



私家车上的错误车贴(采访对象供图)

示会尽快去掉。

梅先生说,如今,私家车已经很普及,在一些重大节日,不少司机愿意在车上张贴、悬挂国旗,以体现个人爱国精神。值得注意的是,国旗是国家的象征和标志,国旗产品是一种特殊商品,所以必须到指定销售点购买。国旗法明确规定,“不得升挂破损、污损、褪色或者不合规格的国旗”。

梅先生还提醒,道路交通安全法实施条例规定,“机动车喷

涂、粘贴标识或者车身广告的,不得影响安全驾驶”。

河南森合律师事务所律师杨欢说,国旗法规定,不得升挂破损、污损、褪色或者不合规格的国旗;国旗及其图案不得用作商标和广告,不得用于私人丧事活动。同时,在公共场合故意以焚烧、毁损、涂划、玷污、践踏等方式侮辱中华人民共和国国旗的,依法追究刑事责任;情节较轻的,由公安机关处以十五日以下拘留。

## 保安:有个外国姑娘喝醉“迷路”了 民警:别急,我们把她安全送回

□记者 魏巍 通讯员 张国锋

昨日,小记在微博上看到一件事儿:一个法国姑娘喝醉了,去一小区找男友,因语言不通,小区保安误以为对方迷路,于是报警求助,西工派出所民警到场,把姑娘安全送回。

昨日凌晨5时许,天还未亮,西工派出所民警王飞接报警称,在御博路一小区门口,有个外国姑娘喝醉酒找不到家了,求助民

警到场帮忙。

王飞和同事赶到现场时得知,报警人是该小区保安,而“迷路”的是个黑肤色的外国姑娘,身上披着一件大衣。保安告诉民警,这个姑娘身上有酒气,晕乎乎地想进小区,因语言不通,他不知道姑娘想干啥,怀疑她迷路了。看姑娘衣着单薄,保安先把姑娘请进门卫室,还找来一件大衣让姑娘披上。

王飞会些英语,与姑娘简单交流得知,姑娘今年24岁,法国

人。头天晚上,姑娘在一酒吧喝酒喝多了,手机和钥匙忘记丢在哪儿,其男友丹尼(音译)在该小区居住,她想进去找男友。在姑娘的指引下,王飞来到该小区一栋楼上,敲姑娘男友家的门,但一直无人应声。他又根据姑娘提供的其男友手机号码打过去,也一直无人接听。

“姑娘住在洛龙区安乐镇,想着天黑留她一个人在外面不安全。”王飞说,征得姑娘同意后,他们将其送往她同事的住处。

## 初中生捡4000多元 民警帮忙找到失主

□首席记者 牛鹏远 通讯员 魏孝群

昨日,南昌路派出所民警给记者说了一件事儿:一名初中生在路边捡到一个钱包,里面有4000多元和多张卡证。民警想办法联系到失主后,对方取回钱包。

12岁的张沛然是市东升三中的一名初中生。26日11时

许,他和外公经过涧西区西苑路与广州路交叉口时发现,路上有一个黑色钱包。小张捡起钱包看到,里面有4300元、六七张银行卡和一张身份证。在原地一直没有等到失主,小张和外公着急回家,就把钱包送到了位于银川路与丽春西路交叉口的南昌路派出所。值班民警赵现国对钱包进行登记时,发现里面一张字条上写有电话号码,他当即打电话联系上失主。

失主张先生说,当天上午,他从牡丹广场骑自行车到南昌路办事,走到半路发现上衣口袋里的钱包不见了。他赶紧返回沿途寻找,却未找到。正当张先生准备打110求助时,接到民警打来的电话。

“捡到钱包后我告诉孩子,不是自己的钱不能要,应该还给失主。”张沛然的外公刘先生称,家长应该从点滴小事着手,培养孩子形成正确的价值观和人生观。

## 马路上突然塌了个坑 好在没出啥意外



塌方现场

□记者 郭学锋 文/图

昨日10时许,市民杨先生给小记说了一件事儿:解放路与凯旋路交叉口非机动车道突然发生塌陷,庆幸没有人员或车辆坠落,现在塌陷处不断朝外冒蒸汽……

小记得知杨先生反映的情况后,当即赶往事发现场。小记到场发现,塌陷发生在路口西北角的非机动车道上,有人已用数辆公益自行车把塌陷处围起,十几米外还放置有安全锥。小记走近看到,路面塌陷面积有六七平方米,形成一个深约3米的坑,坑内正冒出大量蒸汽。

“热力管道发生泄漏了,坑内有高温热水,大家不要靠近塌陷处。”小记注意到现场有几名中年男子不断提醒围观人员远离塌方区域。

小记上前询问得知,他们是市热力公司工作人员。“路面塌陷跟热力管道泄漏有关,我们初步判断是回水管道发生泄漏。”一名工作人员说,此前,他们注意到事发地周边的供热管道水压不太稳定,在巡线检查中就格外留意排查管线是否存在故障,没想到是此处深埋地下的热力管道发生了故障。

“我们接到通知后,就第一时间赶到现场查看情况、维持现场秩序,好在塌陷未造成人员受伤和车辆受损。初步查明现场情况后,我们当即通知公司工程部门到场展开抢修。”市热力公司工作人员说,目前,他们还不确定管道泄漏位置的具体情况,但不排除抢修时暂时关闭涉及区域热力管道的可能。下一步,他们会根据抢修进展,及时通过相关渠道向涉及的采暖用户通知抢修情况,力争尽快抢修完毕。

## 流浪汉进病房过夜 被人当成小偷……

□首席记者 牛鹏远 通讯员 魏孝群

昨日,记者从南昌路派出所听说一件事儿:一名流浪男子嫌在街头睡觉太冷,夜里偷偷溜进医院,躺在一张病床上过夜,结果被人当成小偷。

24日7时许,在涧西区一家医院4楼的一间病房内,一名患者起床时发现房间内的一张床上竟然躺了个人,此时正在呼呼大睡。“这张床一直空着,他啥时候进来的?莫非是小偷?”想到这里,这名患者赶紧来到护士站。值班护士电话通知医院保卫科后,又拨打110报警。

南昌路派出所民警到场后了解到,该男子姓彭,今年40多岁,重庆人,长期在洛阳生活,没有固定住所和工作。23日晚,该男子嫌在街上睡觉太冷,就来到该医院一楼大厅过夜,却被保安劝走。随后,该男子趁保安不注意,溜进该医院住院部4楼,他看到一间病房里有张空床,于是躺下就睡。

“彭某说,每年冬天他都会在市区的各个医院寻找过夜的地方。”民警说,他们想把彭某送到市社会救助站,对方却不愿意。民警只好给彭某留了救助站的电话号码,告诉他如果需要,可随时拨打电话寻求帮助。